

“学习劳模当先锋 建设品质西海岸” 五一主题宣讲活动举行

孙永红作宣讲报告 王清源出席

□记者 李涛 报道

本报讯 在“五一”国际劳动节来临之际,4月30日下午,西海岸新区举行“学习劳模当先锋 建设品质西海岸”五一主题宣讲活动。新区200余名劳动模范、工匠、先进工会工作者代表齐聚一堂,共庆中华全国总工会百年华诞和“五一”国际劳动节。

西海岸新区工委书记、区委书记孙永红出席并作宣讲报告,西海岸新区工委副书记、区长王清源出席。

孙永红首先代表工委区委、管委区政府,向载誉而归的全国劳动模范、区劳动先模人物以及各级劳模、工匠、五一劳动奖章获得者表示热烈祝贺,向奋战在新区各行各业、各条战线的广大劳动者,致以节日的问候和崇高的敬意。

孙永红指出,习近平总书记在庆祝中华全国总工会成立100周年暨全

国劳动模范和先进工作者表彰大会上发表的重要讲话,饱含党中央对工人阶级和广大劳动群众的亲切关怀,对工运事业和工会工作的高度重视,令人鼓舞、催人奋进。我们提出建设“品质西海岸”,精神内核就是劳模精神、劳动精神、工匠精神,力量之源就是广大劳动者、建设者、耕耘者。

孙永红强调,建设“品质西海岸”,奋斗是最嘹亮的号角,劳模是最杰出的榜样。要讲好劳模故事,传承劳模精神,人人争当劳模,让“劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽”蔚然成风,汇聚起“新区发展我在其中、新区未来有我参与”的磅礴力量。建设“品质西海岸”,担当是最庄严的承诺,实干是最厚重的答卷。要以高站位提升高标准,以高标准引领高质量,以高质量打造大品牌,心怀“国之大

者”、深耕国家战略,推动技术工艺革新、管理服务出新、业态模式创新,培育一批影响大、带动作用强的产业品牌、区域品牌。建设“品质西海岸”,民生是最坚定的初心,幸福是最温暖的底色。各级各部门要持续拓展就业“大舞台”,织密保障“安全网”,优化服务“生态圈”,全力保障高校毕业生、农村转移劳动力等重点群体就业创业,深化全省社会救助综合改革试点,打造全龄友好型城市。

孙永红强调,工运事业是党的事业的重要组成部分。各级工会组织要坚持正确政治方向,坚持以职工为中心的工作导向,深化工会改革和建设,开展好深入贯彻中央八项规定精神学习教育,不断增强引领力、组织力、服务力,把工会建设成职工信赖的“职工之家”。 (下转第二版)

西海岸新区举行 五四青年节青春思政课 胸怀蓝色梦想 堪当时代重任

孙永红出席

□记者 李涛 报道

本报讯 4月30日下午,西海岸新区“胸怀蓝色梦想 堪当时代重任”五四青年节青春思政课在海洋大剧院举行。西海岸新区工委书记、区委书记孙永红出席活动。

青春思政课以习近平总书记关于建设海洋强国的重要论述和对山东、对青岛工作的重要指示要求为指引,以“启航·奋进·领航”为叙事主线,串联起《扬帆·向深蓝》《破浪·担使命》《远航·启新篇》三大篇章,全景展现新区青年从“筑梦海洋”到“挺膺担当”再到“领创未来”的成长图谱。

活动在激昂的渔家号子、铿锵的渔家大鼓与曼妙的渔家舞蹈中开场。在古今对话与时空交响中,诠释新时代新区海洋青年人才的使命担当。现场,来自新区的少先队员代表、团员青年代表、驻区高校大学生代表、青年科学家代表、青年职工代表等以多元身份登台,以情景剧再现海洋科研攻坚的日夜坚守,以朗诵抒发向海图强的炽热情怀,以歌舞演绎(下转第二版)

品质西海岸 醉享山海间

华表奖催热“跟着电影去旅游”

“五一”假期“影视+文旅”新体验人气高涨,西海岸多个取景地迎来节日大客流



▲在金沙湾啤酒城举办的2025小燥音乐·海岛艺术节为游客打造了一场酣畅淋漓的视听盛宴。□记者 刘腾 报道

□本报记者 李涛

借着第二十届中国电影华表奖颁奖活动成功举办的东风,刚刚过去的“五一”假期,西海岸新区以“影视之都”的光影记忆为引,上新文旅新业态、新场景、新体验,勾勒出一幅“诗与远方”的城市文旅地图,吸引着海内外游客“跟着电影去旅游”,深度打卡西海岸文旅新体验。星光岛、青岛红树林度假世界、藏马山旅游度假区等影视取景地均迎来节日大客流,尽显西海岸旅游度假目的地的缤纷活力。

作为华表奖举办地,“五一”假期期间,星光岛人气持续攀升,吸引了众多市民游客打卡华表奖同款机位,酒吧街、星级酒店群等文旅业态消费火爆。“今年华表奖在这里举办,让我们知道了青岛星光岛,原来这里不仅有美丽的海岸风光,还是很多电影、电视剧的拍摄地,我们是从淄博特意过来打卡的。”5月3日,第二十届中国电影华表奖颁奖活动主题景观前吸引了众多游客拍照留念,来自淄博的孙玮一家和记者分享了旅行感受。

作为“影视之都”,西海岸的山

海为影视作品提供了绝佳的取景地。《蛟龙行动》《送你一朵小红花》《你比星光美丽》等众多影视作品的取景地唐岛湾、金沙湾、红树林度假世界等也是海滨度假胜地,市民游客或漫步逐浪,或悠然闲坐岸边咖啡馆,尽显松弛惬意。假期期间,区文化和旅游局推出“跟着华表奖游青岛西海岸”特色旅游线路,以电影为线索,精心设计四条特色游览路线:在“枕涛听风·碧波为邻”的浪花絮语里,邂逅309公里海岸线的浪漫风情;通过“乡韵悠游·山岳百态”的绿意长焦,领略自然(下转第六版)

王清源调研文旅消费 和安全生产工作

多措并举促进文旅消费 坚决守牢旅游安全底线

□记者 刘腾 报道

本报讯 4月30日上午,西海岸新区工委副书记、区长王清源调研文旅消费和安全生产工作。他强调,要深入践行以人民为中心的发展思想,多措并举促进文旅消费,全方位做好服务保障,维护好旅游市场秩序,坚决守牢安全底线。

在凤凰岛艺术中心,王清源详细了解《海上有青岛》2025演出季有关情况。他指出,要不断创新演出形式和内容,做好场馆运营和市场开发,引进承接高端产品发布、品牌推广等活动,策划打造消费新场景,提高场馆利用率,优化服务保障,落实安全措施,擦亮新区文旅新名片。

在星光岛海韵丰游艇俱乐部,王清源听取码头泊位运营、相关业态开发等情况汇报。他强调,(下转第二版)

今日导读

董发集团多个重点项目
建设不断刷新“进度条”
“五一”不停工
项目“加速跑”